
 

 

各種審議会等審議結果公表シート 

会議の名称 令和４年度 第２回中津川市障害者総合支援協議会 

開催日時 令和４年１１月２４日（木）１４時３０分～１５時１３分 

開催場所 中津川市健康福祉会館４階 多目的ホール 

出席者 

 

 

中津川市障害者総合支援協議会委員１４名   

事務局 

 市民福祉部福祉局長、社会福祉課長、社会福祉課長補佐 

話し合われた内容（会

議録又は審議概要） 

あいさつ 

議題 

・中津川市障害者福祉計画（第６期計画）の進捗状況について 

・中津川市障害者福祉計画（第７期計画）策定にかかるアンケート 

調査の実施について 

・日中サービス支援型共同生活援助の報告・評価について 

・その他 

 

傍聴者：0名 

報道機関：なし  

会議資料 別途   

次回開催予定日時 令和５年度 

次回開催予定場所 中津川市健康福祉会館 

所管部課 市民福祉部 社会福祉課 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

令和４年度 第２回中津川市障害者総合支援協議会 会議録（要旨） 

 

令和 4年 11月 24（木）午後 2時 30分～3時 13分 

 中津川市健康福祉会館 ４階 多目的ホール 

 

委員 

出席 14名 欠席 4名 協議会成立の報告 

 

事務局  

原 貢（市民福祉部福祉局長）、楯 京子（社会福祉課長）、 

市岡 和宏（社会福祉課長補佐） 

  

１．開会 

  

２．あいさつ 

○会長あいさつ 

本日はお忙しい中、第２回目の協議会にご出席をいただきましてありがとうございま

す。11 月の下旬にはいりましたが、12 月末に向かい寒さも厳しくなると思いますので、

健康管理に気をつけていただきたいと思っております。今年はインフルエンザも心配だ

という話も聞くので、これからはコロナとインフルエンザに注意しながらウィズコロナ

という概念を持って、生活していく必要があると思います。大変な時期になってくるの

で、皆さんもご留意いただきたいと思います。自分でできる感染対策だけは、しっかり

していこうと思っています。 

さて、本日は３件の議題が出ております。第６期障害者福祉計画が進行中でございま

す。第６期の中間期にあたるということで、進行状況の報告があります。また、第７期

障害者福祉計画に向けて準備をしていくということで議題にあがっています。もう 1点、

日中サービス支援型共同生活援助で事業の報告がありましたので、協議会で評価すると

いうことになっております。皆様方にご意見をいただきながら本日は進めていきたいと

思っておりますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

〇事務局 

議事進行につきましては、中津川市協議会等の設置等に関する要綱にありますように

会長が議事進行を行うこととなっておりますのでよろしくお願い致します。 

３．議題 

（１）中津川市障害福祉計画（第６期計画）の進捗状況について 

 □事務局説明 

 〇会長 

  ただいま事務局からご説明いただきました。何かご質問はございませんか。 



 

 

 □意見、質疑なし 

○会長 

 事務局の案で承認しました。 

（２）中津川市障害者計画（第７期計画）策定に係るアンケート調査の実施について 

 □事務局説明 

 〇会長 

  アンケート調査についてご説明いただきました。何かご質問はございませんか。 

 〇委員 

  障害者手帳所持者が何人いてその中から 1,500人を選んでいるのですか。 

 〇事務局説明 

  障害者手帳を現在お持ちの方は、4,700名ほどいます。その中から 1,500名の方を無作

為に抽出してアンケートにお答えいただくということになります。 

 〇委員 

  悉皆調査をしてはいかがですか。 

 〇事務局説明 

  統計学的には、ある一定数の方を抽出することで調査はできるということなので、

1,500名への調査でやっております。 

 〇委員 

  障がい者福祉事業所、障がい者団体の数についても抽出になっていますか。 

 〇事務局説明 

  これは全数調査になっています。現在把握している事業所数、団体数になります。 

 〇会長 

  今年の４月から「ミライロＩＤ」を導入したという話がありますが、障害者手帳をお

持ちの方でどれくらいの方が登録して利用しているのか、調査とは直接関係ないがお尋

ねしたいです。 

 〇事務局説明 

  登録者数等は、それぞれの手帳所持者の登録状況を中津川市として把握する手立ては

ないのでわかりかねます。 

 〇会長 

  せっかく市で導入した制度なので、市としても制度を導入したということを手帳をお

持ちの方にＰＲするのも必要かと思いますが、そういったことはできませんか。 

 〇事務局説明 

  手帳をお持ちの方に個別にお知らせすることはしていませんが、ホームページ上では

お知らせしておりますので積極的に啓発していきます。 

 〇会長 

  いい制度ですので、皆さんに知っていただくことが大切かと思い質問させていただき

ました。少し意識をしていただければありがたいです。 

 



 

 

〇会長 

その他何かご質問はございませんか。 

 □意見、質疑なし 

○会長 

 事務局の案で承認しました。 

（３）日中サービス支援型共同生活援助の報告・評価について 

□事務局説明 

○会長 

日中サービス支援型共同生活援助の報告・評価について説明頂きました。何かご質問は

ありませんか。 

 〇委員 

計画相談支援については、外部がはいるとよいと考えます。コロナ禍で外部がはい

ることが難しい状況ではありますが、成年後見センターなどの活用もできると思いま

す。 

〇事務局説明 

計画相談支援については、サービスの質の確保を図る観点から、別法人の計画相談

支援事業者と連携することが適切であると考えます。 

〇委員 

 事業所の人員配置欄で「看護職員の配置は無し」と記載がありますが、項目８の利

用者の健康管理について、「看護師が健康管理を行っている」と記載があるのはなぜか。 

〇事務局説明 

 近距離に同法人が運営する障害者支援施設があり、当該施設の看護師により健康管

理を行っています。 

その他何かご質問はありませんか。 

□意見、質疑なし  

○会長 

 事務局の案で承認しました。 

   

(４)その他 

□事務局説明 

 令和４年度岐阜県精神保健福祉協会長表彰者について報告 

  

７．閉会  

 

 


